
x1 
x1 
x1 

Front Leg 
Patte avant 
Pata delantera

DS-D468-180

Slat Back Settee / Canapé / Sofá 

x1 Chair Back
x1 Dossier De Chaise
x1 Respaldo De La Silla

1
Seat cushion with seat frame 
Siège avec coussin 
Cojín de asiento con cuadro del asiento  

2
x2 
x2 
x2  

3

x2 Allen bolt (M6 x 35mm)
x2 Vis a tete creuse hexagonale (M6 x 35mm)
x2 Perno Allen (M6 x 35mm)

A

x4 Allen bolt (M6 x 60mm)
x4 Vis a tete creuse hexagonale (M6 x 60mm)
x4 Perno Allen (M6 x 60mm)

B

x10 Spring Washer M6
x10 Rondelle à ressort M6
x10 Arandela auto-bloqueante M6

x10 Flat Washer M6
x10 Rondelle Plate M6
x10 Arandela Plana M6

x1 Allen Wrench M4
x1 Clé Hexagonale M4
x1 Llave Allen M4

E F

DC
x4 Allen bolt (M6 x 80mm)
x4 Vis a tete creuse hexagonale (M6 x 80mm)
x4 Perno Allen (M6 x 80mm)



Do not fully tigthen the bolt until all the botls are  ready for assembly.

Ne serrez pas complètement le boulon avant que tous les boulons soient prêts à 
être assemblés.

No apriete completamente el tornillo hasta que todos estén listos para el montaje.

E

A

F
D

CE D F

2x

3

3

BE D F

2x

1

2

DS-D468-180

Slat Back Settee / Canapé / Sofá 



x1 RD468-180-BACK
Chair Back
Dossier De Chaise
Respaldo De La Silla

x1 RD468-180-SEAT x2 RD468-180-LEGF

x1 RD468-180-HWKIT
Hardware Kit
Liste Des Pièces De quincaillerie
Lista del kit de materiales

x4 RC-WH-NAIL

DS-D468-180

Slat Back Settee / Canapé / Sofá 

Seat cushion with seat frame 
Siège avec coussin 
Cojín de asiento con cuadro del asiento

Front Leg 
Patte avant 
Pata delantera

White Nail Leg
Clou en plastique
Clavo de plastico


	Page 1
	Page 2
	Page 3

